

ВИТЯГ
з протоколу №22 засідання приймальної комісії
Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця

від 25 червня 2024 року

1. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про затвердження Правил прийому на навчання до Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця на 2024 рік зі змінами і доповненнями, внесеними наказами Міністерства освіти і науки України до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти у 2024 році.

УХВАЛИЛИ: надати запропоновані Правила прийому на навчання до Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця на 2024 рік зі змінами і доповненнями, внесеними наказами Міністерства освіти і науки України до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти у 2024 році на ухвалення вченої ради ХНЕУ ім. С.Кузнеця.

2.СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про розподіл місць за конкурсними пропозиціями в межах ліцензійного обсягу на впровадження освітньої діяльності, зазначених наказами МОН від 19.03.2021 року №33-л, (з рішеннями про зміни у ліцензії від 13.12.2021 року №275-л, від 22.01.2024 року №38-л), від 03.06.2022 року №100-л, від 01.04.2024 року №213-л, за формами навчання, спеціальностями, освітніми програмами за освітніми ступенями бакалавра та магістра у 2024 році.

УХВАЛИЛИ: затвердити запропонований розподіл місць за конкурсними пропозиціями в межах ліцензійного обсягу на впровадження освітньої діяльності за формами навчання, спеціальностями, освітніми програмами за освітніми ступенями бакалавра та магістра у 2024 році.

3. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря приймальної комісії Бринзу Н.О. про підсумки додаткової реєстрації вступників для складання ЄВІ та ЄВФФ для вступу на другий (магістерський) рівень вищої освіти та складання ЄВІ для вступу на третій (освітньо-науковий) рівень вищої освіти в 2024 році.

УХВАЛИЛИ: інформацію щодо додаткової реєстрації вступників для складання ЄВІ та ЄВФФ для вступу на другий (магістерський) рівень вищої освіти та складання ЄВІ для вступу на третій (освітньо-науковий) рівень вищої освіти в 2024 році взяти до відома.

4. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря приймальної комісії Бринзу Н.О. про затвердження розкладу співбесіди для окремих категорій вступників для здобуття ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти та на основі НРК 5 у 2024 році.

УХВАЛИЛИ: ЗАТВЕРДИТИ та оприлюднити на офіційному сайті університету розклад співбесіди для окремих категорій вступників для здобуття ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти та на основі НРК 5 у 2024 році. (Додається)

5. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря приймальної комісії Бринзу Н.О. про затвердження розкладу консультацій та вступних фахових іспитів для вступу за освітнім ступенем магістра за денною та заочною формами здобуття вищої освіти у 2024 році.

УХВАЛИЛИ: ЗАТВЕРДИТИ та оприлюднити на офіційному сайті університету розклад консультацій та вступних фахових іспитів для вступу за освітнім ступенем магістра за денною та заочною формами здобуття вищої освіти у 2024 році. (Додається)

6. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря приймальної комісії Бринзу Н.О. про затвердження розкладу консультацій та співбесіди з іноземної мови для вступу за освітнім ступенем магістра за денною та заочною формами здобуття вищої освіти у 2024 році.

УХВАЛИЛИ: ЗАТВЕРДИТИ та оприлюднити на офіційному сайті університету розклад консультацій та співбесіди з іноземної мови для вступу за освітнім ступенем магістра за денною та заочною формами здобуття вищої освіти у 2024 році. (Додається)

7. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря приймальної комісії Бринзу Н.О. про затвердження розкладу консультацій, вступного фахового іспиту з основ економіки та держави і права, вступного іспиту з іноземної мови для вступу за освітнім ступенем магістра за заочною формою здобуття вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», освітньо-професійною програмою «Державна служба» у 2024 році.

УХВАЛИЛИ: ЗАТВЕРДИТИ та оприлюднити на офіційному сайті університету розклад консультацій, вступного фахового іспиту з основ економіки та держави і права, вступного іспиту з іноземної мови для вступу за освітнім ступенем магістра за заочною формою здобуття вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», освітньо-професійною програмою «Державна служба» у 2024 році. (Додається)

8. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про внесення змін до наказу від 02.04.2024 року №77 «Про затвердження складу екзаменаційної комісії для проведення співбесіди для окремих категорій вступників зі спеціальним умовами участі у конкурсному відборі в 2024 році».

УХВАЛИЛИ: внести відповідні зміни до наказів від 02.04.2024 року №77 «Про затвердження складу екзаменаційної комісії для проведення співбесіди для окремих категорій вступників зі спеціальним умовами участі у конкурсному відборі в 2024 році».

Голова
приймальної комісії

/Підпис/

Володимир ПОНОМАРЕНКО

Відповідальний секретар
приймальної комісії

/Підпис/

Наталя БРИНЗА

Згідно з оригіналом
Відповідальний секретар
приймальної комісії

25.06.2024 р.



Наталя БРИНЗА